

# CPI 涨幅连续 9 个月低于 2%

新华社北京 11 月 9 日电(记者陈伟)国家统计局 9 日发布数据,10 月份,全国居民消费价格同比上涨 1.9%,连续 9 个月低于 2%。1 月至 10 月,全国居民消费价格总水平比去年同期上涨 1.5%。

10 月份,构成 CPI 的八大类商

品和服务价格同比均有不同程度上涨。10 月份,食品烟酒价格同比上涨 0.3%,影响 CPI 上涨约 0.09 个百分点。其中,水产品价格上涨 3.8%,蛋类价格上涨 3.1%,粮食价格上涨 1.6%,鲜菜价格上涨 0.3%;猪肉价格下降 10.1%,影响

CPI 下降约 0.28 个百分点。

10 月份,其他七大类价格同比均上涨。其中,医疗保健、居住、教育文化和娱乐价格分别上涨 7.2%、2.8%和 2.3%,其他用品和服务、生活用品及服务价格分别上涨 1.8%和 1.5%,衣着、交通

和通信价格分别上涨 1.2%和 0.8%。

当天发布的数据还显示,10 月份,全国工业生产者出厂价格同比上涨 6.9%,涨幅与上月相同;环比上涨 0.7%,涨幅比上月回落 0.3 个百分点。

## C919 转场飞行 飞行里程超 1300 公里

新华社上海 11 月 9 日电(记者 贲远琨 丁汀)记者 9 日从中国商飞公司了解到,国产大型客机 C919 的 101 架机计划于 10 日转场西安阎良,飞行里程超过 1300 公里,飞行时间约为 3 个小时。预示着 C919 在上海地区的检查试飞工作告一段落,开始进入下一步的研发试飞和适航取证工作。

转场飞行将是 C919 的第一次远距离飞行,从项目角度,意味着大型客机项目实现了从初始检查试飞转入包线扩展试飞。

C919 的 101 架机转入西安阎良试飞基地后,将投入更加繁重的适航取证试飞工作。按照国际标准研制安全的飞机是中国商飞公司一直遵循的原则。中国民用航空局(CAAC)在 2010 年受理了 C919 型号合格证申请,并按照程序开展相应的适航审查工作。经过统筹考虑,C919 大型客机申请了欧洲航空安全局(EASA)型号合格证,目前已得到受理。

据介绍,国产新支线客机 ARJ21-700 飞机的试验试飞经验将有助于提高 C919 国产大型客机适航取证工作的效率,缩短适航取证周期。但控制律、复合材料等核心技术、关键技术的适航验证仍是全新的课题与挑战。

目前,C919 国产大型客机国内外用户已达到 27 家,订单总数达到 730 架,确认订单和意向订单各占二分之一。

## “高铁极速达” 京沪快件 10 小时内可达

11 月 9 日,工作人员在北京南站站台上运送快件箱。

当日,中铁快运联合国内快递服务商,首次在京沪高铁线上推出的“高铁极速达”快运新产品开始试运行。铁路部门利用高铁列车、行李车等铁路快捷运力资源,尤其是在京沪高铁“复兴号”列车上新推出的“高铁极速达”实现了京沪快件 10 小时内可送达,具有速度快、运行稳等特点。

新华社记者 陈晔华

摄



# 安徽铜陵官网泄露居民信息

## 77 人身份证号完整呈现

本报讯 央广网铜陵 11 月 9 日消息 据中国之声《新闻纵横》报道,近日有媒体报道,在安徽省铜陵市政府办公室主办的铜陵市政府信息公开网上,多个乡镇社区服务中心发布的公开信息网页中存在泄露居民个人信息的情况。对此,铜陵市政府办公室回应称,目前相关涉事部门已对信息公开内容进行整改。这些信息是如何被泄露的?

网页截图显示,铜陵市铜官区阳光社区服务中心 2017 年 8 月 31 日在铜陵市政府信息公开网发布了《阳光社区 2017 孕产优生健康检查人员名单》。其中公布了 40 对夫妻的姓名及检查日期,其中 77 人的身份证号完整呈现,名单仅对现居住地地址做了模糊处理。而在铜官区翠湖社区发布的《2017 年孕产优生检查参检人员名单》中,也完整披露了 23 对夫妻的姓名及检查日期。

11 月 8 日上午,铜官区翠湖社区党工委书记、公共服务中心主任江中劲对中国之声记者表示,该社区在此前公布的孕产优

生信息中,由于工作人员失误,的确忽视了对居民个人信息的保护,“关于孕产优生的信息,把姓名公布在上面,严格来讲,不是很规范,但是地址、联系方式也没有公开。这是我们工作人员的失误,基层有些业务不是很规范,所以给居民也造成了影响”。

江中劲表示,目前已经及时采取了相应整改措施,“我们得到信息第一时间就全部整改到位了。现在我们正陆陆续续地安排相关当事人,由领导带队一一进行走访,解释道歉,毕竟影响了人家。同时也对相关责任人员进行诫勉谈话,取消当年的评优评优资格。对这一事件要举一反三,防止类似事件重复发生,同时对今后的信息公开工作,要求各部门按照上级主管部门的要求,由分管领导审批以后,确认无误再进行公开”。

据了解,类似泄露居民个人信息的网页还出现在铜官区人民社区服务中心、横港社区服务中心等多个乡镇社区服务中心发布的公开信息网页中。对此,

铜陵市政府办公室信息科相关负责人表示,根据了解,泄露个人信息的网页多为财政专项资金项目的结果发布,“基层社区一般涉及低保救助、社会救助方面的信息。信息公开发布的时候他没有注意到,把统计的表格包括身份证号码也公布了。涉及个人隐私,相关的也不是太多,仅有几个社区。”

这位负责人表示,目前除了对相关信息进行及时整改之外,也对全市各区县涉及各乡镇基层社区所发布的信息公开内容进行了检查,防止类似事件发生,“作为我们,信息公开在审查严格的情况下,不应该出现这种情况。我们发现问题,及时进行了整改,把所有的县区基层部门及时组织整改,把信息删除,涉及个人的进行修改。公布的名单包括资金即可,没必要公布得很详细”。

11 月 8 日中午,记者登录铜陵市政府信息公开网发现,此前涉及泄露居民个人信息的相关网页已经进行了删除,部分网页中居民身份证号码后四位被以

星号代替。作为保障公民、法人和其他组织依法获取政府信息的政府信息公开究竟该如何保护个人隐私?

铜陵市政府办公室信息科相关负责人表示,安徽省内各级政府机关信息公开都要严格遵守“谁公开谁审查、谁审查谁负责”和“先审查后公开”的原则,“现在政务公开从上到下,国家非常重视,公开为常态,不公开为例外,同时要符合中华人民共和国信息公开条例,涉及保密、涉密的,各级政府都要进行严格审查,涉及公民个人隐私的信息都有规定。市政府要求各个区县对所有的信息,包括各乡镇、基层社区的,全部检查一遍,发现问题及时整改到位”。

根据《中华人民共和国政府信息公开条例》第十四条规定,行政机关不得公开涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私的政府信息。但是,经权利人同意公开或者行政机关认为不公开可能对公共利益造成重大影响的涉及商业秘密、个人隐私的政府信息,可以予以公开。(央广)

## 辽宁运钞车劫案 一审宣判

### 司机抢走 600 万 被判 15 年

本报讯 辽宁营口大石桥市运钞车司机李绪义抢劫运钞车一案 11 月 9 日一审宣判,澎湃新闻从李绪义辩护律师仲若辛、王殿学处获悉,营口中院以抢劫罪判处李绪义有期徒刑 15 年,并处罚金五万元。

2017 年 1 月 24 日,该案在辽宁省营口中院开庭审理。检方指控,李绪义经过预谋,持枪状物抢走现金 600 万元,部分用于偿还个人债务,抢劫数额巨大,情节特别恶劣,社会危害性极大,应当以抢劫罪追究刑事责任,李绪义当庭认罪悔过。

根据检方指控,2016 年 9 月 7 日 13 时许,时任营口瑞泰押运有限公司金融护卫队队员李绪义驾驶运钞车,从中国农业银行营口分行,将款袋 17 个和款箱 2 个,现金共计人民币 3500 万元,押往大石桥农业银行中心库,执行押运任务。

检方指控,押运过程中,李绪义故意未按规定押运路线行驶,将运钞车开至大石桥市星河国宝小区西侧路段,用事先准备的枪状物体威逼同车四位押运员,抢走两位押运员的押运枪支,并将四人用胶布捆绑制服,后将运钞车开至大石桥钢都管理区丰华颐和村小区地下停车场。在停车场内,李绪义从运钞车内抢走三个款袋,内有现金共计 600 万元,后逃离现场。指控称李绪义将所抢部分赃款偿还个人债务。案发后,涉案赃款全部追回。

据李绪义供述,其所持枪状物为自己花 50 元买的仿真手枪,而警方在其指认弃枪地点多次寻找未找到。(澎湃)

## 平顶山市口腔医院

### “双十一”500 颗种植牙巨惠活动

“双十一”期间,平顶山市口腔医院推出 500 颗 DIO 种植牙巨惠活动。每颗 3800 元(含韩国 DIO 种植体、基台、全瓷牙、挂号诊查费、种植设计费、种植模型制备、CT 检查、化验、手术费、麻醉费)。11 月 10 日—11 月 14 日(仅限 5 天),报名电话:0375-7665036。

地址:平顶山市口腔医院

● 即日起至 2018 年底,60 岁以上患者,镶烤瓷牙(镍铬)收费 60 元/颗。

## 湛河王德昌 中医诊所

中医内科疾病、脾胃、急慢性咳嗽、冠心病、急慢性胃炎、失眠、不孕不育及各种疼痛的辨证施治,每周六专家坐诊。

电话:17737563877